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Ефективна інтеграція України до сучасної  системи світового 
господарства не можлива без подальшого удосконалення національної 
системи державного регулювання ЗЕД, основною метою якої є   
удосконалення митної справи інформаційними технологіями та 
впровадження в неї електронних систем.  

Протягом останніх років в митній справі використовуються нові 
інформаційні технології, вдосконалюються вже 
існуючі автоматизовані системи та відбувається розвиток  
власних інформаційних ресурсів. Була створена центральна база даних 
електронних копій ВМД, контролю доставки в антажів та митного 
оформлення. Було впроваджено відомчу електронну пошту і 
транспортну мережу супутникового зв’язку. Відомча 
телекомунікаційна мережа та комплексна система захисту інформації 
перебувають на стадії побудови. 

В Японії для електронного декларування використовується  
автоматизована система NACCS, яка об'єднує між собою учасників 
ЗЕД з учасниками митних служб держави. В США діє аналогічна 
система. Американська система АКС є прототипом японської. В 
країнах ЄС для передачі даних в електронному вигляді 
використовується система NCTS. В ЄС електронне декларування 
товарів є обов'язковим. Система дає можливість декларантам 
надавати декларації в електронному вигляді до прибуття вантажу, 
проводити аналіз ризиків та прискорюв ати обробку даних. 

В нашій державі передбачається завершення впровадження  
системи аналізу ризиків як складової автоматизов аної системи 
митного оформлення товарів і транспортних засобів як на рівні 
центрального апарату, так і на рівні митного органу; впровадження 
системи електронного документообігу між усіма ланками системи 
управління митними органами (суб'єкт ЗЕД — пункт митного 
оформлення, пункт митного оформлення — адмінприміщення митного 
органу). 

Таким чином, впровадження новітніх інформаційно-технічних 
інновацій провідних країн світу та електронних систем в митній справі 
сприятиме підвищенню ефективності  та найбільш повній реалізації 
митно-тарифної політики України. 


